



Mitovi & PAKLU

MITOVI O PAKLU

Za većinu ljudi *pakao* je samo jedna od nekoliko riječi s pet slova koje svakodnevno čuju u bijesu prometne gužve ili u užarenim prizorima hollywoodskih filmova. Ipak, drugima riječ *pakao* vraća živopisne dječje maštarije o vječnom prženju ljudi, o čemu su slušali na nedjeljnoj misi ili od vatrenog televizijskog evanđelista. Bez obzira u koju vrstu ljudi spadate, čini se da bi mnogima, ako ne i svima nama, bilo bolje da pojam pakla uopće ne postoji. Pokušavajući odvratiti svoje umove od tako strašne zamisli, neki odlučuju uopće ne vjerovati u pojam pakla, što često vodi do sljedećeg koraka i nevjerovanja u takvoga Boga koji bi mogao stvoriti tako strašno mjesto.

Dakle, što da učinimo sa zastrašujućom zamisli o paklu? Hoćemo li je odbaciti, zajedno s Bogom? Pokušavamo li zanemariti taj pojam, kao i misao o tome tko je Bog? Nadamo li se, protivno svakoj nadi, da su naši crkveni učitelji ipak u nečemu pogriješili? U ovom biblijskom traktatu odabrat ćemo sasvim drugu mogućnost, a to je jednostavno proučavanje onoga što o paklu kaže Biblija. Na taj ćete način uvidjeti da će vas istina osloboditi svih mogućih mitova i tog strašnog nauka.

Zanimljivo je da nam Biblija daje jasan uvid u to kad će pakao točno početi i gdje će se nalaziti. Kao što ste mogli pretpostaviti, o tim dvjema točkama postoji obilje zabluda. U Mateju 13,49 Isus jasno govori: „Tako će biti na svršetku svijeta. Izići će anđeli, odijeliti zle od pravednih i baciti ih u peć ognjenu, gdje će biti plač i škrgut zubi.”* Prema ovom biblijskom retku, kao i mnogim drugim sličnima (1) pakleni oganj neće gorjeti vječno. Tako je! Ljudi neće živi gorjeti svu vječnost.

Nadalje, apostol Petar nam jasno piše o tome gdje će se nalaziti pakao. Govoreći o kraju svijeta, on kaže: „Kao tat će doći Dan Gospodnji u koji će nebesa trijeskom uminuti, počela se, užarena, raspasti, a zemlja i djela na njoj razotkriti ... Iščekujući i pospješujući dolazak Dana Božjega u koji će se nebesa, zapaljena, raspasti i počela, užarena, rastaliti.” Drugi prijevodi Biblije kažu: „izgorjeti” (2). Prorok Sefanija govori o „cijeloj Zemlji”, koju će „sažeći oganj Njegove revnosti” (3). Iz ovoga vidimo da pakao nije neka golema plamena provalija u središtu Zemlje; nego će se nalaziti upravo ovdje na Zemlji, proždirući na svršetku svijeta „svu zemlju”.

Možda se najvažnije što treba razumjeti o paklu može pronaći u poznatim riječima Evanđelja po Ivanu: „Uistinu, Bog je tako ljubio svijet te je dao

svoga Sina Jedinorođenca da nijedan koji u njega vjeruje ne propadne, nego da ima život vječni." (Ivan 3,16) Isus ovdje jasno objavljuje da će samo vjernici živjeti vječno, a ne i zli. Što!? Zar zli neće živjeti vječno, mučeći se u plamenu? Nipošto neće!

Zli će gorjeti samo dotle dok više ništa od njih ne ostane. Prorok Malahija iznosi ovu istinu sasvim određeno: „Jer evo dan dolazi poput peći užaren; oholi i zlikovci bit će kao strnjika: dan koji se bliži spalit će ih." (4) Da bismo mogli biti sigurni kako govori o posvemašnjem uništenju zlih, on nastavlja: „I gazit ćete bezbožnike kao prah pod nogama u dan koji spremam — govori Jahve nad Vojskama." (4) Također, ne samo da će zli biti potpuno uništeni u plamenu pakla, nego će u njemu biti uništeni i Sotona i njegovi zli anđeli, sukladno Mateju 25,41 i Otkrivenju 20,10. Suprotno uvriježenom vjerovanju, Bog namjerava uništiti sile tame, a ne staviti ih u grotlo vječne vatrene jame negdje u središtu Zemlje.

Ali neki bi mogli reći da postoje i drugi redci — poput Otkrivenja 14,11 ili 20,10 — koji kazuju da zli gore vječno. Zanimljivo, ali u Bibliji piše da će i prorok Samuel zauvijek boraviti pred Gospodinom u Svetišću (5), ili da su se zemaljske rešetke zauvijek zatvorile oko Jone (6) kad je bio bačen u more. Iz samog Svetog pisma je jasno da nijedan od tih

dogadaja nije trajao zauvijek. Ovdje vidimo samo dva primjera kako Biblija koristi izraz „zauvijek” — za označavanje vremena neodređenog trajanja, gdje početak i završetak ovise o naravi osobe, okolnosti ili onoga na što se odnose. Slično je kad se u naše vrijeme muškarac i žena „zauvijek” obvežu bračnim zavjetom. Kad to čine, izraz „zauvijek” jednostavno znači „sve dok budemo živi”. Dakle, kako znamo koliko je dugo „zauvijek” za one koji gore u paklu? Jednostavno: druga biblijska mjesta jasno objašnjavaju da „zauvijek” u ovom slučaju znači — dok zli ne budu potpuno uništeni. Ovo je ključno.

U svjetlu takvog jednostavnog tumačenja Biblije, netko bi se mogao zapitati: „Odakle onda uopće potječu svi ti mitovi o paklu?” Istina je da je takvo krivo učenje proželo kršćanstvo ne samo zato što je to bio uspješan način zastrašivanja i tjeranja u crkvu, već zato što naš protivnik, đavao, voli širiti laži o Bogu. U Otkrivenju 12,9 Sotona je opisan kao onaj koji „zavodi cijeli svijet”. U vezi s čim on to vara ljude? On govori laži o Bogu i Njegovom karakteru. Jest, na ovom svijetu postoje istinita i lažna učenja o Bogu. Istina nije izbor, kako bi mnogi htjeli vjerovati; istina je stvarnost koja čeka da bude otkrivena sa stranica Svetog pisma. A stvarnost je da je naš Bog „oganj što proždire”, ili „koji spaljuje” (7) grijeh

i grešnike. Biblija govori da će, umjesto zlih, Svetac — odnosno „Onaj koji hodi u pravednosti i govori po pravici” — „boraviti s ognjem što proždire” i „žarom vječnim” (8).

Tako je! Prema Mateju 25,31-46 cijelo čovječanstvo će se jednog dana susresti s Bogom, u čijoj se prisutnosti „gore tresu i bregovi se tope” (9). Samo oni koji su se pokajali za svoje grijehе i tražili Boga, moći će biti zaštićeni u Njegovoj svijetloj prisutnosti, i moći će prebivati s Njim kroz svu vječnost. Zli će, s druge strane, prestati postojati „i bit će ko da ih nigda bilo nije” (10), nakon što budu „kažnjeni vječnom propašću, daleko od lica Gospodnjega i od slave njegova veličanstva” (11).

Prijatelju, „Bog je ljubav” (12), ljubav koju simbolizira vatra. Salomon je rekao da je ljubav Božja poput „žara vatre i plamena Jahvina” (13). Kao što vatra stvrdnjava glinu, ali otapa led, tako će Njegova vatrena ljubav utješiti svete, ali i proždrijeti grešnike. Danas imate mogućnost izbora: otvrdnuti svoje srce prema Bogu, ili dopustiti Njegovom plamenu da ga otopi. Koji god put odabrali, to će odrediti vašu vječnu sudbinu. Bog će u svemu ostati isti. Tražite Ga danas i Njegova će ljubav grijati vaše srce kroz svu vječnost!

*** Primjeri i navedeni biblijski navodi:**

- (1) Matej 25,31-41; 2. Petrova 3,3-7.12
- (2) 2. Petrova 3,10
- (3) Sefanija 1,18
- (4) Malahija 4,1.3 (3,19.21)
- (5) 1. Samuelova 1,22
- (6) Jona 2,6
- (7) Hebrejima 12,29
- (8) Izaija 33,14.15 (Varaždinska Biblija)
- (9) Nahum 1,5 (Varaždinska Biblija)
- (10) Obadija 1,16
- (11) 2. Solunjanima 1,9
- (12) 1. Ivanova 4,8
- (13) Pjesma 8,6

Ukoliko nije navedeno drukčije, navodi iz Svetog pisma preuzeti su iz Jeruzalemske Biblije.

Slika na naslovnici: ©www.photodune.net



Više o ovoj temi pronađite u knjizi
**Otkrivenje — jasno umu,
blisko srcu**
www.znaci-vremena.com



Slušajte najveću zbirku
audio knjiga na
youtube.com/znacivremena

Ako želite besplatno proučavati
Bibliju, javite nam se!



HopeChannel

Pronađite video uratke
o ovoj temi na:
youtube.com/hopechannelhrvatska

01/2361-900
misli@hopechannel.hr
www.hopechannel.hr